Typ: A-111
A50-X

@ 55R-01 5652
D =12,5kN

S =110kg

x1
8 (@ @30/210,5x3 X2
9 \ 330/0212,5x3 x2
2 10 M10x40 (pnmm-82105) (8.8) X2
X1 11 M12x40 (Pnm-82105) (8.8) X2
12 M12x45  (PNm-82105) (8.8) x4
13 M12x65 (pnmm-82101) (8.8) x2
3 14 10,2 x2
x1 15 @12,2 X8
16 (O) 13,0 X6
y ©
x1 17 & M12 (8) X6
5 OPTION
x1 , M12x35 1x @ @122
N ~ 1x 13,0 x @ M12
6 X
\\ x1 (
7 \ x1
8.8
M8 - 25 (Nm) M14 - 135 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
M12 - 85 (Nm)




[Tepen ycranoskoit TCY HeoOxonumo npoBepuTh B PykaBoacTBe 10 TEXHUYECYOMY OOCITYKUBAHUIO

aBTOMOOWMIIS, a Taroke B ero CBHETENHCTBE O PETHCTPANH CYIIECTBYET JIM BO3MOXXHOCTh
OyKCHPOBATh MPULIEPE.

®dapkon MOKHO IMPUMEHSTH U SKCIUTyaTHPOBATh B aBTOMOOMIIE B COOTBETCTBEHHOM TEXHHIECKOM
COTOSIHUH JieTanel Ky3oBa. Dapkoll Halo YyCTAHOBUTH U 3KCILTyaTUPOBaTh cornacHo MHCTpyKiun
10 yCTaHOBKE.

TCY sBaseTcs 311€eMEHTOM 0€30IaCHOCTH aBTOMOOMIIS K MOYKET €T0 YCTaHOBHUTH TOJIBKO
KBATU(UIMPOBAHHBIN ITEPCOHAN. 3arpeIaeTcsi BHOCHTh U3MeHens B KoHCTpyKiuoo TCY.

Ecnu B MecTax npuieranus (apkorna oGHapyxKeHa H30JILHOHHAs Macca, HEOOXOUMO YIAIUTE ee.

B HEKOTOpBIX aBTOMOOHIIAX C MApKTPOHUKAMH, BO BPEMsI €36 C MOHTHPOBAHHBIM ILIAPOM,
MAapKTPOHUKH MOTYT OOHApy’KaTh IIap, Kak MPensITcTBUE. B 3TuM ciyvae, Hago mpucrnocoOuTh
nepe/ieNbl paanyca JeHCTBYS JaTIMKa WIN UX BBIKIIIOYNTH. ECii Ha MammHe yCcTaHOBIICH (apKoI
C IIIAPOM-aBTOMAT, TPOOIEMy MOXKHO U30€THyTh 3a CUET AeMOHTaKa Iapa.

Crenyet cobmonats HH(GOPMANUIO IPOU3BOANTEINS aBTOMOOHIIS, KACAIOUIYIOCs MAaKCUMAaIbHOM
Harpy3ku (MakCHaJIbHOM JOIIyCTHUMOM 3arpyCKi OyKCHPOBAaHHOIO MPULEIA U MAaKCUMaJIbHON
BEPTHKAIBHOH JOITyCTUMOIT 3arpy3KH), OAHOBPEMEHHO HEJIb3sI MPEKpaliaTh A0y CTHMBbIE

napametpsl TCY.

K KHHEH KK

Type X XXX HOMep apTUKyIIa
KJace ¢apkomna
55R-01 Homep ceprudukara TCY
D =XX kN TeopeTUyecKas MOIbEMHAs CHIIa NEHCTBYOIIas Ha (apKom
S =XXkg MaKC. BEpPTKaJIbHAsl 3arpy3Ka JICHCTBYIOIIAs HA CIENHYIO TOJIOBKY

T — TexHHYECKas J0myCTUMas MaKCUMaJIbHass Macca

D-CI/IJ'Iy CJIIEAYET CUUTATh TxR B TOHHAX aBTOMOOWJIS C BepTI/IKaHLHOﬁ Harpy3l<oi»’1
Ha OCHOBaHHMHU (DOPMYIIBI: D_ gx kN IMpUICIIa Ha HCHTPAaJIbHYIO OCh
T+R
R — TexHu4eckas JI0MyCTUMas MakCUMaJIbHas Macca

B TOHHAX IPHIIENA C TOABUKHBIM JBIIIIOM
g — 3eMHOe yckoperue (mpuusTo 9,81 m/s”)
Bo Bpemst OykCHpOBKH HEOOXOIMMO COSANHHUTH MPUIEIH C MAINHOM JOTOTHUTEIBEHOH THOKOI
CIICTIKOH O ONPEICIICHHOM MPOYHOCTH (KaHAT WITH LIETIb).

IMocue mpoGera 1000 kM IpOBEpHUTH 3aTsHKKY BUHTOB. CIIEITHOM IIap ciiexyeT AepXKaTh B YHCTOTE

U cMa3aTh IIacTUYHOU cMa3koi. IlpumensaTs konmayok. Bce MexaHmueckue moBpexaeHus ¢apkona
HCKITIOYAIOT €T0 SKCINTyaTaluio. [10BpexkIeHHbIH (apkol He MOXXeT OBITh PEMOHTHpOBAH. B ciyyae,
KOTJIa TIOJIb30BaTelb He OyeT COOMI0aaTh OMUCAHHOTO CIOc00a MOHTaXxa (apkorna uin OyneT
0JIb30BaThCS] HUM HENPaBUIbHO, IPOU3BOJUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 33 BOSHUKIIINE

HOBPEKICHHUSL.
Crnenyet coOnmonath oTedecTBeHHbIE paBuia opopminerus TCY

Wucrpykius no yctanoske TCY, pekomenayemas Ipou3BoauTeneM, Obiia 00padoTaHa Ha OCHOBAaHUU
TEXHUYECKHX YCIOBHH CO JHS MOATOTOBKH TeKCTa. B cirydae n3meHenit mim Mopudukanuy nporecca
HPOJYKIUH, a TaKXKe B cllydae pacumpenus npumenerns TCY, npou3BoauTesb BIpaBe BHECTH
HM3MEHEHUs B TeKCT MHCTpyKIuH.

-Best unopmanus, kacaromasics npumeHens TCY, conepKTcs B TEKYIIEM KaTauore IMPOH3BOJUTENT

m HpOI/I3BOIII/ITeJII> BIIpaB€ BHECTU U3MEHCHUS B HACTOSAIYIO I/IHCprKHI/IIO.

Avant de monter l'attelage, consultez le manuel oul'immatriculation du véhicule, si le véhicule peut tirer

une remorque
La ferrure peut étre utilisée et fonctionner si elle est installée sur un véhicule dont le chassis ou la
structure sont dans un état standard. Le crochet d'attelage doit étre installé et doit étre utilisé suivant
cette instruction.

L'attelage est un composant de sécurité et peut étre installé que par personnel qualifié. Toute interférence
avec la construction du crochet de balle est inacceptable.

vl

Retirer la masse d'isolation ou la protection du chassis (s'il y a) dans les place de contact des elements
de l'attelage

Dans certains véhicules équipés des capteurs de stationnement rouler avec une boule montée rend sa
détection par les capteurs comme des obstacles. Dans ce cas il faut adapter la portée de détection ou
désactiver les capteurs. Si vous utilisez l'attelage avec la boule demontable, aprés avoir demonté la boule

vous pouvez éviter ce probleme.

V1

11 faut respecter l'information fournie par le constructeur du véhicule sur la valeur de la charge maximale
(de poids de remorquage maximale et la charge verticale admissible sur la balle) en méme temps des

parametres acceptables attelage fixe ne peut pas étre dépassée.

Type X- Référence catalogue de la ferrure d'attelage
Type d'attelage avec le diametre de la rotule
55R.01 Numeéro d'homologation donné par le pays membre de la CE
D =XX kN Force théorique de travail du crochet d'attelage (voir la formule de calcul)
S Xng Charge verticale maximale admissible sur le crochet d'attelage
T- la masse maximum techniquement admissible en tones

La force D est calculée TxR d'un véhicule (aussi de remorqueur) qui tire ensemble,
suivant la formule: D= gx KN | silyena, avec le chargement vertical d'une remorque avec
T+R I'essieu central.

R- la masse maximum techniquement admissible, en tones,
d'une remorque avec un timon mobile verticalement ou le

semi-remorque.
g-gravitation terrestre 9,81 m/s?)
Pendant du remorquage d'une remorque la remorque doit étre liée a un joint élastique avec une durabilité
appropriée (cable, chaine)
Procéder a une vérification de serrage des tous les boulons aprés 1000 km. Maintenir la boule d'attelage
propre, graissée et protégée. Toute ferrure endommagée ne doit pas étre utilisée.Une boule d'attelage
endommagée ne peut étre réparée. En cas de modification et de non-respect des instructions de montage
ou de mauvaise utilisation, le fabricant décline toute responsabilité. La garantie ne pourra pas étre
appliquée.
Suivez les directives nationales pour 'acceptation technique de l'attelage.

V1

Notice de montage de 'attelage recommandées par le fabricant dans le présent document a été
développé sur la base des spécifications techniques dans le jour de I'édition du texte. Elle peut étre changer
si le fabricant modifiera le processus de production et dans le cas de 1'extension de l'utilisation de 1'attelage.
-Informations sur l'utilisation de 1'attelage sont contenues dans le catalogue actuel du fabricant .

m Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications & ce manuel






] /M\

K
\

b

y/ A\
1=
—T W/ g




@ M12x35 1x Q @12,2
1x @ M12

1x 13,0

1x

OPTION




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10

